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  (يادگاري) (فصل اول ـ خازن و رابطه اختلاف پتانسيل با ميدان الكتريكي)

  ماند.  پخش شده و در جسم نارسانا در محل داده شده ميـ بار الكتريكي در جسم رسانا در سطح خارجي » 3«گزينه  - 2

  (يادگاري) (فصل اول ـ توزيع بار الكتريكي در اجسام رسانا و نارسانا)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ عوامل مؤثر بر ظرفيت خازن)
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هنگامي كه خـازن از   دارد.  يابد؛ زيرا ظرفيت با فاصله صفحات نسبت عكس اگر فاصله بين صفحات خازن را زياد كنيم، ظرفيت خازن كاهش مي
كاهش يافته است، كند؛ پس چون ظرفيت  ماند و تغيير نمي ذخيره شده روي آن مقدار ثابتي باقي ميمنبع پتانسيل الكتريكي جدا شده باشد. بار 
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 (يادگاري) (فصل اول ـ ظرفيت خازن)يابد.  اختلاف پتانسيل بين صفحات خازن افزايش مي  
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  (يادگاري) (فصل اول ـ ظرفيت خازن و دي الكتريك ـ ميدان الكتريكي و اختلاف پتانسيل)است.   منفي است، پس كاهش داشته Eچون علامت
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  (يادگاري) (فصل اول ـ انرژي خازن)

qبوده است و پس از انتقال qار صفحات ـ پيش از انتقال بار، ب» 2«گزينه  - 7 q       است. بنابراين براي تغييرات انـرژي پتانسـيل بـا اسـتفاده از
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  م:هاي داده شده برحسب ميكرو هستند، نياز به تبديل واحد نداري چون تمام كميت
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 (يادگاري) (فصل اول ـ انرژي خازن)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ ظرفيت خازن و كوانتيده بودن بار الكتريكي)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ انرژي خازن)

tـ بار الكتريكي عبوري از قطعه از لحظه» 4«گزينه  -10 s ابطـه  برابـر صـفر بـوده و طبـق ر     qبوده است. پـس  mC15به بعد مقدار ثابت 3
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي)، جريان عبوري صفر خواهد بود. 

  كنند.  طور آهسته حركت مي ها در خلاف جهت ميدان با سرعتي متوسط موسوم به سرعت سوق به ـ الكترون» 3«گزينه  - 11

  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي)

  است.  Aبه  Bان از پتانسيل بيشتر به كمتر است. در مدار شكل صورت سؤال جريان از ـ جهت جري» 1«گزينه  -12
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ قانون اهم)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ قانون اهم)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ قانون اهم و جريان الكتريكي)

پـذيرد. باگذشـت زمـان و     راحتي و با سرعت انجام مي هجا كردن بار روي صفحات خازن ب ـ در ابتدا خازن خالي است، بنابراين جابه» 3«گزينه  - 15
 شود.  و كندتر مي تر پرشدن خازن، انتقال بار روي صفحات خازن سخت

 بسيار كوتاه است. tο، زمان پر شدن خازن است. در واقعيت مقدارtοكند. پس از پرشدن خازن، با گذشت زمان، بار خازن تغيير نمي

  

 (ايماني) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ خازن)


